

华泰联合证券有限责任公司关于 南京商络电子股份有限公司限售股份上市流通事项的 核查意见

华泰联合证券有限责任公司(以下简称"华泰联合证券"或"保荐机构") 作为南京商络电子股份有限公司(以下简称"商络电子"或"公司")首次公开 发行股票并在创业板上市、向不特定对象发行可转换公司债券的保荐机构,根据 《证券发行上市保荐业务管理办法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》及 《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 13 号——保荐业务》等有关规定, 对商络电子限售股份持有人持有的限售股份将上市流通情况进行了认真、审慎的 核查,并发表本核查意见,具体情况如下:

一、公司首次公开发行股票并上市及之后的股本变化情况

经中国证券监督管理委员会《关于同意南京商络电子股份有限公司首次公开发行股票的批复》(证监许可[2021]608号)同意注册,公司首次公开发行人民币普通股(A股)股票50,400,000股,于2021年4月21日在深圳证券交易所创业板上市。首次公开发行股票完成后,公司总股本为420,000,000股。

经公司于 2022 年 4 月 21 日召开的第三届董事会第三次会议、2022 年 5 月 16 日召开的 2021 年年度股东大会审议通过,以公司总股本 420,000,000 股为基数,向全体股东每 10 股派发现金红利 0.36 元(含税),以资本公积金向全体股东每 10 股转增 5 股,合计转增 210,000,000 股;转增完成后,公司总股本增至630,000,000 股。2022 年 5 月 27 日,公司已实施完成上述权益分派方案。

截至目前,公司总股本为630,000,000股。

二、本次限售股份申请上市流通的基本情况

本次解除限售股份的上市流通日期为 2023 年 4 月 26 日(星期三)。本次解除限售的股东共 1 名,为华泰商络电子家园 1 号创业板员工持股集合资产管理计划(以下简称"商络电子家园 1 号资管计划")。解除限售股份共计 176.24 万股,



占公司股本总额的 0.28%,实际可上市流通数量为 176.24 万股,占公司股本总额的 0.28%。

本次申请股份解除限售及上市流通具体情况如下:

单位:股

序号	股东名称	所持限售股份 总数	本次解除限 售数量	本次实际可 上市流通量	备注
1	商络电子家园1号资管计划	1,762,350	1,762,350	1,762,350	
合计		1,762,350	1,762,350	1,762,350	

三、股东关于股份锁定的承诺及执行情况

(一) 本次限售股东所持股份的限售安排的承诺

本次申请解除股份限售的股东共1名,为商络电子家园1号资管计划。商络电子家园1号资管计划系通过首次公开发行战略配售持有公司股票。根据公司《首次公开发行股票并在创业板上市之上市公告书》及相关文件,本次申请解除股份限售的股东限售安排如下:

"网下发行部分采用比例限售方式,网下投资者应当承诺其获配股票数量的 10% (向上取整计算) 限售期限为自发行人首次公开发行并上市之日起 6 个月。即每个配售对象获配的股票中,90%的股份无限售期,自本次发行股票在深交所上市交易之日起即可流通; 10%的股份限售期为 6 个月,限售期自本次发行股票在深交所上市交易之日起开始计算。"

"发行人高管、核心员工专项资产管理计划为华泰商络电子家园 1 号创业板员工持股集合资产计划,发行人高管、核心员工专项资产管理计划参与战略配售的数量为 504 万股,占本次公开发行数量的比例为 10%,资产管理计划获配股票的限售期为 12 个月,限售期自本次公开发行的股票在深交所上市之日起开始计算。"

除上述事项外,本次申请上市流通的股东无其他特别承诺。

(二)股东承诺履行情况

截至本核查意见签署日,上述股东限售承诺得到严格履行,且上述股东均未



发生非经营性占用上市公司资金情况,公司也未发生对其违规担保情况。

四、本保荐机构的核查结论

经核查,华泰联合证券认为:本次限售股份解除限售数量、上市流通时间符合有关法律、行政法规、部门规章、有关规则和股东承诺。本次有限售条件的流通股解禁申请符合相关规定,公司与本次限售股份相关的信息披露真实、准确、完整。本保荐机构同意商络电子本次解除限售股份上市流通。

(以下无正文)



(此页无正文,为《华泰联合证券有限责任公司关于南京商络电子股份有限公司 限售股份上市流通事项的核查意见》之签章页)

保荐代表人(签字):		
	徐文	陈嘉

华泰联合证券有限责任公司(公章) 年 月 日